

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

На заключительном концерте
Китайского экспериментального театра

Празднично выглядит Новосибирский театр оперы и балета. На красном полотнище на китайском и русском языках — слова приветия Центральному экспериментальному оперному театру Китайской Народной Республики. В зале — государственные флаги СССР и народного Китая.

15 декабря состоялся заключительный концерт этого талантливого коллектива, гостившего у нас в городе несколько дней.

Перед началом концерта председатель Новосибирского отделения Общества советско-китайской дружбы академик М. А. Лаврентьев горячо приветствует посланцев великого братского народа. Оркестр исполняет государственные гимны Советского Союза и Китайской Народной Республики.

С теплыми словами приветия обратился к гостям заместитель председателя Новосибирского отделения Общества С. В. Зельманов.

Гром аплодисментов раздается в зале, когда представители трудящихся вручают друзьям памятные вымпелы и подарки.

С ответным словом, неоднократно прерываемым бурной овацией всех присутствующих, выступил директор театра т. Лу Су.

Начинается концерт. Симфонический оркестр театра под управлением главного дирижера Ли Го-цзюаня исполняет симфоническую пьесу, принадлежащую дирижеру, «Праздник урожая».

С большим чувством артистка Юй Лянь-чжи спела две арии из музыкальной драмы «Красная девица». Артист Ли Вэй-бо спел песню «Обязательно освободим Тайвань».

Романс о погибшем друге — «Ды-ляньхуа», написанный композитором Цюй Си-сянь на стихи Мао Цзэ-дуна, талантливо исполнил артист Ван Цынь-фан.

Первое отделение концерта прошло с большим подъемом. Каждый исполненный номер встречался бурей аплодисментов и оваций. Во втором отделении китайские друзья познакомили новосибирцев со сценами из опер.

Сегодня ночью друзья из Китая выехали в Иркутск.